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Cod. 6480 
SET 6 COCCARDE GRANDI 

ø cm 10
€ 8.98

1 coccarda per la futura Sposa 
+ 

5 coccarde per le Amiche

1 coccarda per il futuro Sposo 
+ 

5 coccarde per gli Amici

1

2

1
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Cod. 6485
SET 6 CERCHIETTI CON ANTENNE

€ 10.98
Cod. 6498

SET 6 CERCHIETTI “TOPINA” 
€ 9.48

1 cerchietto per la Futura Sposa
+ 

5 cerchietti per le Amiche

1 cerchietto per la Futura Sposa
+ 

5 cerchietti per le Amiche

2 3
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Cod. 6496
SET 6 PAPILLON CON LED

€ 12.48
Cod. 6497

SET 6 PAPILLON CON STRASS
€ 9.90

1 papillon per il Futuro Sposo
+ 5 papillon per gli Amici

1 papillon per il Futuro Sposo
+ 5 papillon per gli Amici

Con lucine intermittentiCon lucine intermittenti

Con lucine intermittentiCon lucine intermittenti
4 5
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1 cravatta 
per la Sposa

+
5 cravatte 

per le Amiche

1 cravatta 
per lo Sposo

+
5 cravatte 

per gli Amici

2

Cod. 6461
SET 6 CRAVATTE 

GLITTER
CON APPLICAZIONE

€ 12.48

1

6 7
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Cod. 8412
SET 6 BOMBETTE IN TESSUTO TIPO RASO

CON APPLICAZIONE RESINATA 
€ 23.88

Cod. 8412
SET 6 BOMBETTE IN TESSUTO TIPO RASO

CON APPLICAZIONE RESINATA 
€ 23.88

1 bombetta 
per la Futura Sposa

+ 
5 bombette 

per le Amiche

1 bombetta 
per il Futuro Sposo

+ 
5 bombette 

per gli Amici

In tessuto
tipo raso

In tessuto
tipo raso

1 2

8 9
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Cod. 8420

SET 1 CERCHIETTO CON ROSE E VELO
+ 5 CAPPELLI CON VELETTA

€ 24.45

1 cerchietto con velo e rose 
per la Futura Sposa

+ 
5 cappelli con veletta 

per le Amiche

Cuore
con stampa

glitterN
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Cod. 6487 
SET 6 COCCARDINE ø cm 8

€ 9.68

1 coccardina per la Futura Sposa 
+ 5 coccardine per le Amiche

1 coccardina per il Futuro Sposo 
+ 5 coccardine per gli Amici

1

2

10 11
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Cod. 6484

SET 6 OCCHIALI
€ 12.48

1 paio di occhiali per il Futuro Sposo
+ 5 paia di occhiali per gli Amici

Cod. 8414
SET 6 CRAVATTONI 
€ 23.48

1 cravattone per il futuro Sposo
+ 

5 cravattoni per gli Amici

12 13
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Cod. 8417
SET 6 CILINDRI PINK LADY 

€ 34.80

1 cilindro con velo 
per la Futura Sposa

+ 
5 cilindri per le Amiche

Cilindro con velo
perla  Futura Sposa

Stampa
glitter

Cod. 8425
SET 6 MASCHERINE CON PIUME E GLITTER

€ 2.98
(min. 4 set)

1 mascherina: Futura Sposa
+

5 mascherine:
Amica della Sposa

14 15
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Cod. 8415
SET 6 TIARE PINK LADY

€ 9.48
Cod. 8416

SET 6 CERCHIETTI PINK LADY
€ 8.45

1 tiara
per la Futura Sposa

+ 
5 tiare

per le Amiche

1 cerchietto
per la Futura Sposa

+ 
5 cerchietti

per le Amiche
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Stampa glitter
Stampa glitter

16 17
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Cod. 8418

SET 6 GIARRETTIERE PINK LADY
€ 6.93

1 giarrettiera per la Futura Sposa
+ 

5 giarrettiere per le Amiche

1 pettorina per la Futura Sposa + 5 pettorine per le Amiche

1 pettorina per il Futuro Sposo + 5 pettorine per gli Amici
Stampa glitter
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Cod. 8423 SET 6 PETTORINE STRADALI  € 19.75
Stampa su entrambi i lati

1

Fronte

Fronte

Schiena

Schiena

2

Schiena

Schiena

Fronte

Fronte

18 19
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Cod. 8419
SET 6 CAPPELLINI CON PAILLETTES 

E APPLICAZIONE GLITTER
€ 14.88

1 cappellino per la Futura Sposa
+ 

5 cappellini per le Amiche

1 cappellino per il Futuro Sposo
+ 

5 cappellini per gli Amici

1 2

20 21



N
U

B
IL

A
T

O
 - C

E
L
IB

A
T

O
 - M

A
T

R
IM

O
N

IO
N

U
B

IL
A

T
O

 - C
E

L
IB

A
T

O
 - M

A
T

R
IM

O
N

IO
N

U
B

IL
A

T
O

 -
 C

E
L
IB

A
T

O
 -

 M
A

T
R

IM
O

N
IO

N
U

B
IL

A
T

O
 -

 C
E

L
IB

A
T

O
 -

 M
A

T
R

IM
O

N
IO

Cod. 2740
SET CATENA CON CARTELLO DA PERSONALIZZARE 

€ 9.85
2 1 4 3

22 23



Cod. 6119
COCCARDINA 

ø cm 8
€ 1.98

(min. pz 2)

17

23

16

24

19
18

Cod. 8402
COCCARDA 

GRANDE 
ø cm 10

€ 1.65
(min. pz 2)

1 3

42
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Cod. 6486 
PALLA DEL CONDANNATO/CONDANNATA 

€ 2.98

1

2

3 4

Cod. 2697
PALLA GONFIABILE

ø cm 30
€ 2.95

(min. pz 8 assortiti)

26 27
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28 29

Cod. 3640  FASCIA COLOR  € 3.65 
56

78

1

3

2

4

Cod. 3640  FASCIA COLOR  € 3.65 

Cod. 3498  FASCIA PINK LADY CON APPLICAZIONE  € 4.65 
1 2

Cod. 8879
FASCIA 

“BRIDE TO BE”
CON GLITTER 
€ 1.85

(min. pz 3)
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30 31

Cod. 2199  FASCIA  € 3.65
3

25

4

26

56 55

Cod. 2199  FASCIA  € 3.65
27 78

7 67

8 76
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32 33

Cod. 2199  FASCIA  € 3.65
65 66

Cod. 2199  FASCIA  € 3.65

23

24 79

80

6364

K19 K20

83
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Cod. 6462
SET 8 SPILLE
€ 2.88

(min. pz 6)

1 spilla ø cm 10
7 spille ø cm 4

1

2

34 35

Cod. 2199  FASCIA “KEEP CALM”  € 3.65
K1 K2

K3

K16

K4

K18



Cod. 8407 
CARTELLO SANDWICH “MISSIONI DA COMPIERE”

cm 26x37
€ 2.38

(min. pz 3)
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Fronte

Fronte

Retro

Retro

36 37

1

2

Cartello su due lati cm 26x37

1 2
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Cod. 3503  TIARA PINK LADY  € 1.70
(min. pz 4 assortiti)

Cod. 3601  
TIARA PINK LADY CON VELO 

€ 3.50
(min. pz 2)

Cod. 3642  
CAPPELLO CON VELETTA 

€ 3.95
(min. pz 2)

Stampa
glitter

Stampa
glitter

Stampa
glitter

Stampa
glitter

Cod. 2737 TIARA CON LED 
€ 4.48

(min. pz 2)

13

14

15

Con
LED! 

38 39
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Cod. 3598 
BOA PINK LADY 

lunghezza cm 180
€ 4.98

(min. pz 2 assortiti)

Cod. 3528 GIARRETTIERA PINK LADY 
€ 1.20

(min. pz 4 assortiti)
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Cod. 2985 

GIARRETTIERA 
CON CUORE GLITTER

€ 1.45
(min. pz 3)

Cod. 6473
CONFEZIONE REGALO IN METALLO

GIARRETTIERA CON CUORE GLITTER
€ 2.85

(min. pz 2)

40 41

Stampa glitter

Stampa 
glitter

Stampa 
glitter
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Cod. 3509  
CERCHIETTO PINK LADY 

€ 1.50
(min. pz 4 assortiti)

Cod. 3608  
CERCHIETTO PINK LADY 

CON VELO 
€ 3.30

(min. pz 2)

Cod. 3406 
CERCHIETTO 

MARABU’
CON VELO
€ 3.98

(min. pz 2)

Cod. 3411  
CERCHIETTO STELLE 

CON VELO E MARABU’
€ 4.98

(min. pz 2)

42 43

Stampa
glitter

Stampa
glitter
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glitter
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Cod. 2696  CERCHIETTO CON ANTENNE € 2.28
(min. pz 3)

Cod. 2738  CERCHIETTO GLITTER € 2.98
(min. pz 3)

6

2 11

7

Cod. 2951 CERCHIETTO STELLE DELUXE  € 3.18
(min. pz 3)

3

Cod. 2945  
CERCHIETTO DISCO € 2.98

(min. pz 2)

Cod. 3165
CERCHIETTO LIBERTY € 2.98 

(min. pz 2)

Con lucine intermittenti
di vari colori

2 8

2

3 colori di luci fisse e 5 diverse 
intermittenze di luci colorate

Cod. 3599  CERCHIETTO DISCO PINK LADY € 2.98 
(min. pz 2)

1

Cod. 2939  CERCHIETTO FIBRA OTTICA  € 2.98
(min. pz 2)

10 11

Con lucine intermittentiCon lucine intermittenti
di vari coloridi vari colori

Con lucine intermittentiCon lucine intermittenti
di vari colori e stampa glitterdi vari colori e stampa glitter

44 45
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Cod. 2916 

CERCHIETTO CON VELO 
€ 3.39

(min. pz 2)

Cod. 8409
CERCHIETTO CON ROSE IN TESSUTO E VELO 

€ 3,75
(min. pz 3)

Cod. 2940 
CERCHIETTO CON VELO

FIBRA OTTICA
€ 4.98

Cod. 2917 
CERCHIETTO CON VELO E ANTENNE

€ 3.80
(min. pz 2)

1

1

2

Con lucine intermittenti
di vari colori46 47
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Cod. 2937 CAPPELLO COW GIRL 
€ 3.88

Con stampa glitter Con stampa glitter

9

5

10 11

8

Cod. 2118
CAPPELLINI CON PAILLETTES 

E APPLICAZIONE GLITTER 
€ 2.48

(min. pz 3
colori assortiti)

13

14
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Cod. 8422 PETTORINA STRADALE  € 3.85
Stampa su entrambi i lati

Stampa su entrambi i lati

1
Fronte

Fronte

Schiena

Schiena

3

2 4

Fronte

Fronte

Schiena

Schiena
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Cod. 2734
CILINDRO GLITTER  

€ 6.50

Cod. 2935
CAPPELLO 
CARAFFA  
€ 4.80

9

10

10 Cod. 3639 
CRAVATTA GLITTER CON APPLICAZIONE

€ 2.20
(min. pz 3)

1 2
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Cod. 2941

CRAVATTONA PARTY
€ 4.38

(min. pz 2)

9

Cod. 4316
CRAVATTA  PER TAGLIO

€ 4.48
(min. pz 2)

1

2

19

Cod. 6192  
OCCHIALI 

“CILINDRO”  
€ 2.48

Cod. 6493
OCCHIALI 

“COCKTAIL” 
€ 2.20

Cod. 6494
OCCHIALI “DRINK” 

€ 2.20
38

97 98

39

Cod. 0195
OCCHIALI SENO
€ 1.48

(min. pz 6)

11

9

10
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Cod. 8406
PORTAFOTO IN LEGNO E GLITTER

CON MINIATURE SPOSI IN POLIRESINA
cm 23x19x4
€ 8.48

(min. pz 2 assortiti)

Spessore 
cm 4

DA TAVOLO
E DA PARETE

Cod. 8410 
PORTAFOTO IN LEGNO PORTAFOTO IN LEGNO 

MAGIC MOMENTMAGIC MOMENT
CON GLITTERCON GLITTER
cm 26x21x1,2cm 26x21x1,2

spessore cm 1,2
€ 7.45

Con placca
da personalizzare
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Cod. 2906 

COPPIA FLUTE H cm 19
€ 7.48

1

Cod. 8801
COPPIA FLUTE H cm 24

CON CUORE
€ 8.85

2
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KEEP CALM
Cod. 2027 BAVAGLIONE € 4.79

Cod. 2031 GREMBIULE € 5.75

K1 K2

K1 K2

Cod. 2932
BICCHIERONE 

H cm 18,5
€ 4.65

(min. pz 2)

Cod. 3413
BICCHIERE 
LAMPADINA

H cm 18
CON SCRITTA 

GLITTER
€ 3.48

(min. pz 2)

2 3

11

10
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Cod. 2993 GREMBIULE HUMOR € 6.90
1 2

Cod. 3175 
SET COPPIA BAVAGLIA CON CATENA

€ 12.50

Cod. 5059
BAVAGLIA 

DOPPIA
€ 6.90

1
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Cod. 2027 
BAVAGLIONE 
€ 4.79

3940

9 10

Cod. 6453
SLOT MACHINE SALVADANAIO

“DOVERE O PIACERE?”
CON POSSIBILITA’ DI GIOCARE

E VINCERE LE MONETE
cm H19x12x10
€ 7.85

(min. pz 2)

1

Divertente sfida
tra novelli sposi,

dove ognuno
degli sfidanti oltre

poter vincere
le monete inserite,

può divertirsi 
tra 4 combinazioni
su linea singola:
vinco un dovere

o un piacere?

Riposo per lui

Pulizie per lei

Stiraggio per lui

Shopping per lei
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Cod. 8403
DECORAZIONE CON MINIATURASPOSI IN POLIRESINA

H cm 11
€ 2.48

(min. pz 4 assortiti)

Cod. 8404
LAVAGNETTA MESSAGGIO

CON MINIATURA SPOSI 
IN POLIRESINA

cm 8x7
€ 2.48

(min. pz 4 assortiti)

Retro

Ideale 
per decorare

la torta nuziale
o utilizzabile 

come
segnaposto

o come 
oggetto 

regalo

Ideale come oggetto regalo
o chiudipacco
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Cod. 8405
MINIATURA SPOSI IN POLIRESINA 

CON MOLLETTA E BIGLIETTO
H cm 5 - con biglietto cm 11

€ 2.48
(min. pz 4 assortiti)

Cod. 8408
MINIATURA SPOSI IN POLIRESINAH cm 5 

CON MAGNETE E BIGLIETTO
€ 2.48

(min. pz 12 assortiti con espositore in OMAGGIO)

Ideale
come oggetto

regalo
o chiudipacco

Con Magnete
e biglietto

Espositore in Omaggio

12 pezzi
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Cod. 6096 
TARGA PREMIO 

cm 15x15
€ 5.88

8

9

Cod. 8411
MINIATURA SPOSI  H cm 5

IN POLIRESINA 
CON BORSETTA
€ 1.75

(min. pz 24 assortiti 
con espositore in OMAGGIO)

Espositore 
in Omaggio

24 pezzi
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Cod. 6458
CUSCINO DOUBLE FACE “MATRIMONIO PRIMA E DOPO” 

cm 46x46
€ 5.90

Cod. 6490
CUSCINO
cm 80x40

€ 7.90

Fronte

Retro

1
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COPPIA CUSCINI
“SPOSI PERFETTI”

cm 40x40
con cerniera
€ 9.80

Cod. 6459
COPPIA FEDERE “SPOSI PERFETTI”

cm 64x48
€ 11.90
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Cod. 6460
SACCHETTO CON RISATA IN TESSUTO

E APPLICAZIONE
cm 9x12

€ 2.47
(min. pz 4 assortiti)

AHAH  AHAH  AHAH  AHAH  AH!!!AH!!!
AHAH  AHAH  AHAH  AHAH  AH!!!AH!!!

PremendoPremendo
il sacchettoil sacchetto
si sentiràsi sentirà
una simpaticauna simpatica
risatarisata

AHAH  AHAH  AHAH  AHAH  AH!!!AH!!!
AHAH  AHAH  AHAH  AHAH  AH!!!AH!!!

AHAH  AHAH  AHAH  AHAH  AH!!!AH!!!
AHAH  AHAH  AHAH  AHAH  AH!!!AH!!!

Cod. 2969
SET 10 SCATOLE REGALO SPOSI

in cartoncino stampato 
con nastrino
€ 1.28

(min. 12 set)

2 1

cm 12x10x5 cm 12x6x5
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Cod. 3425
SET 4 FESTONI DA TAVOLO

cm 15x13
€ 1.28
(€ 0.32 cad.)

(min. 4 set)

Cod. 5087
3 BARATTOLI 

“VIVA GLI SPOSI”
€ 6.90

(min. pz 2)

Cod. 6475
BARATTOLO RISO
PER CERIMONIE
NUZIALI
g 250
€ 1.97
(min. pz 3)

3
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Cod. 6499
MUSONE D’ORO 

CON 2 ETICHETTE ADESIVE DA PERSONALIZZARE
cm 17x15

€ 4.98
(min. pz 4 assortiti)

Cod. 6118
MEDAGLIA OLIMPICA 

IN ROBUSTA LEGA DI ZINCO
ø cm 8 - spessore mm 2,5

€ 2.98
(min. pz 2 per soggetto)

19

20
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Cod. 2971
SET VESTITI 

PER BOTTIGLIA
in tessuto

con applicazioni 
e particolari in perline

€ 4.20
(min. pz 2)

Cod. 2983
SET VESTITI 

PER BICCHIERE
in tessuto per flutes

€ 1.48
(min. pz 6)

Cod. 3397 
ESPRESSO MUG 
€ 3.72

(min. pz 2)

1

2
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Cod. 6140
SET 2 TAZZE PER COPPIE

€ 9.48

2

3
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Cod. 3431 
CUORE 

MESSAGGIO
IN CERAMICA

cm 15,5 
€ 3.45

(min. pz 2)

Da appendere

Cod. 3502 
SALVADANAIO BRICK

IN CERAMICA
cm 12x10x5
€ 3.98

(min. pz 2)

Cod. 2904 
LIBRETTO

IN POLIRESINA
CON MESSAGGIO

INCISO
E DECORAZIONI

IN RILIEVO
cm 15x10

€ 3.45
(min. pz 2)

2

4

4

ANNIVERSARIOANNIVERSARIO
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ANNIVERSARIOANNIVERSARIO
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Cod. 2199  

FASCIA  
€ 3.65

61

62

Cod. 3393
COPPIA FASCIA ANNIVERSARIO 

€ 6.40
(min. pz 2)
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Cod. 2734
CILINDRO GLITTER

€ 6.50

12

13

Cod. 6096 
TARGA PREMIO 

cm 15x15  
€ 5.88

6

7

20

19
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Cod. 2906 
COPPIA FLUTE
€ 7.48

Cod. 8801
COPPIA FLUTE H cm 24

CON CUORE
€ 8.85

1
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Cod. 6488 
PORTAFOTO IN LEGNO MAGIC MOMENT CON GLITTERPORTAFOTO IN LEGNO MAGIC MOMENT CON GLITTER

DA TAVOLO E DA PARETEDA TAVOLO E DA PARETE
cm 26x21x1,2cm 26x21x1,2 - spessore cm 1,2

€ 7.45

1 3

Con placca
da personalizzare
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Cod. 8421  
SET SET 30 PEZZI30 PEZZI  FESTONI “SWIRL”:FESTONI “SWIRL”:
12 DISCHI PERSONALIZZATI ø cm 18 12 DISCHI PERSONALIZZATI ø cm 18 

CON PENDENTI METALLIZZATICON PENDENTI METALLIZZATI
++

18 PENDENTI DECORATIVI METALLIZZATI18 PENDENTI DECORATIVI METALLIZZATI
€ 2.25

Disco ø cm 18
con stampa
fronte/retro  

Disco ø cm 18
con stampa
fronte/retro  

1

2

Set 30 pezzi
Set 30 pezzi
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NUBILATONUBILATO
CELIBATOCELIBATO

SPOSI...SPOSI...

SEXYSEXY

Cod. 5059
BAVAGLIA DOPPIA

€ 6.90
2

3

A
N

N
IV

E
R

S
A

R
IO

A
N

N
IV

E
R

S
A

R
IO

98 95



100 101



102 103



104 105



106 107106 107

Cod. 5532 Fascia Miss/Mister € 3,65
5

7

6

8 Cod. 5730
Caramelle “W per Lei” 80g

€ 2,75

Cod. 5646
Caramelle “W” 80g

€ 2,75



108 109108 109

Cod. 5504
Cartello maniglia 

“Sposi in azione” con applicazioni
€ 2,95

Cod. 3716
Cintura di castità “lei”

€ 4,99

Cod. 5092
Velo lungo con pisello grande in stoffa

colori assortiti
€ 3,50

min. pz 2 assortiti

Cod. 5093
Velo corto con pisello medio in stoffa

colori assortiti
€ 2,90

min. pz 2 assortiti



Cod. 5767
Velo con Antenne Luminose

€ 4,80

Cod. 5765
Cerchietto Glitter
con Willy resinato

€ 3,48

Cod. 5704
Corona con velo
€ 5,80

110 111
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Cod. 9027 Cerchietto sexy bride con veletta € 2,35

Cod. 9028
Cerchietto sexy bride con velo

€ 3,35

Cod. 9026
Set cerchietto con velo + 5 cerchietti con veletta sexy bride

€ 14,65

Stampa
glitter

1 cerchietto per la Futura Sposa
+ 

5 cerchietti per le Amiche

Stampa glitter

Stampa
glitter

Stampa
glitter



Cod. 5199
Set Sposa Sexy

€ 12.75
Composto da:Composto da:

AbitoAbito
CerchiettoCerchietto
 con velo con velo

GuantiGuanti

Cod. 4433
Velo corto con antenne

€ 3,50
min. pz.2
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MUSICALEMUSICALE
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Cod. 0123
Cartello triangolo cm 44x31

€ 3,48
(min. pz 2 per sogg.)

Pannello da terra
in plastica (forex) 

stampato

€ 3,85

cm 44x31
1

2

Con supporto
sul retro
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Cod. 9004
Set sposa sexy

in tulle e marabù:
baby doll, perizoma 

e giarrettiera
€ 6,85

(min. pz 2)

126 127



128 129128 129

Cod. 5502
Bigliettone sexy cm 24x35

€ 1,70
(min. pz 3)

3

1

cm 24x35

Cod. 1371
Biglietto giornale “sposi porcelloni” cm 70x50 € 1,39 (min. pz 6)

4

cm 70x50

Cod. 5664
Biglietto sexy 

cm 11x18
€ 1,28

(min. pz 6)

9

4

cm 11x18



Cod. 0115
Set 2 tazze sposi

€ 6,85

Lato B

Lato B

Lato A

Lato A

1

2

Cod. 3371
Biberon Mini

€ 2,88
min. pz 3
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€ 3,89
€ 4,89

132 133

€ 4,89



Cod. 8424
Set 30 PEZZI festoni “Swirl”:

12 dischi personalizzati ø cm 18
con pendenti metallizzati

+
18 pendenti decorativi 

metallizzati
€ 2,25

Disco ø cm 18
con stampa
fronte/retro

Set 30 pezzi
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Cod. 6453
Slot Machine salvadanaio
con possibilità di giocare

e vincere le monete
cm H19x12x10

€ 7.85
min. pz. 2
(min. pz 2)

2

Divertente sfida
per coppie,

dove ognuno
degli sfidanti oltre

poter vincere
le monete inserite,

può decidere 
la posizione preferita

136




